

Certificação

Concedida a

EPOS - EMPRESA PORTUGUESA DE OBRAS SUBTERRÂNEAS, S.A.

Lagoas Park, Edifício 2, 2740-265 Porto Salvo, Portugal

O Bureau Veritas Certification declara que o Sistema de Gestão da Organização acima foi auditado e encontrado de acordo com os requisitos da norma:

ISO 9001:2015

Âmbito da Certificação

CONCEÇÃO, DESENVOLVIMENTO E EXECUÇÃO, NOS DOMÍNIOS DA CONSTRUÇÃO, DA INSTRUMENTAÇÃO E MONITORIZAÇÃO GEOTÉCNICA E ESTRUTURAL, NAS ÁREAS DE ATIVIDADE DE CONSTRUÇÃO CIVIL E OBRAS PÚBLICAS, ESPECIALMENTE AS DE CARÁTER SUBTERRÂNEO.

Validade do certificado anterior:

20-08-2023

Data da auditoria de recertificação/certificação:

05-05-2023

Data da Certificação Inicial:

25-01-2005

Data de início do ciclo de certificação/recertificação:

26-07-2023

Data de Validade do Certificado:

20-08-2026

Certificado Nº: PT008100

Versão: 1

Data de emissão: 26-07-2023



Diretor de Certificação



ISO/IEC 17021-1 Sistemas de Gestão



Este certificado é válido, desde que se mantenham os termos e condições, gerais e específicas, inerentes aos serviços de certificação.

Escritório Responsável: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres, nº 3, 1600-510 Lisboa, PORTUGAL Escritório Emissor: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres, nº 3, 1600-510 Lisboa, PORTUGAL



Certificação

Concedida a

EPOS - EMPRESA PORTUGUESA DE OBRAS SUBTERRÂNEAS, S.A.

Lagoas Park, Edifício 2, 2740-265 Porto Salvo, Portugal

O Bureau Veritas Certification declara que o Sistema de Gestão da Organização acima foi auditado e encontrado de acordo com os requisitos da norma:

NORMA

ISO 14001:2015

Âmbito da Certificação

CONCEÇÃO, DESENVOLVIMENTO E EXECUÇÃO, NOS DOMÍNIOS DA CONSTRUÇÃO, DA INSTRUMENTAÇÃO E MONITORIZAÇÃO GEOTÉCNICA E ESTRUTURAL, NAS ÁREAS DE ATIVIDADE DE CONSTRUÇÃO CIVIL E OBRAS PÚBLICAS, ESPECIALMENTE AS DE CARÁTER SUBTERRÂNEO.

Validade do certificado anterior: 29-08-2022

Data da auditoria de recertificação/certificação: 06-05-2022

Data da Certificação Inicial: 04-02-2005

Data de início do ciclo de certificação/recertificação: 25-05-2022

Data de Validade do Certificado: 29-08-2025

Certificado №: PT007554 Versão: 2 Data de emissão: 25-05-2022

2

Diretor de Certificação

Este certificado é válido, desde que se mantenham os termos e condições, gerais e específicas, inerentes aos serviços de certificação.

Escritório Responsável: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres nº3 1600-510 Lisboa, PORTUGAL Escritório Emissor: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres nº3 1600-510 Lisboa, PORTUGAL



acreditação

ISO/IEC 17021-1



Certificação

Concedida a

EPOS - EMPRESA PORTUGUESA DE OBRAS SUBTERRÂNEAS, S.A.

Lagoas Park, Edifício 2, 2740-265 Porto Salvo, Portugal

O Bureau Veritas Certification declara que o Sistema de Gestão da Organização acima foi auditado e encontrado de acordo com os requisitos da norma:

ISO 45001:2018

Âmbito da Certificação

CONCEÇÃO, DESENVOLVIMENTO E EXECUÇÃO, NOS DOMÍNIOS DA CONSTRUÇÃO, DA INSTRUMENTAÇÃO E MONITORIZAÇÃO GEOTÉCNICA E ESTRUTURAL, NAS ÁREAS DE ATIVIDADE DE CONSTRUÇÃO CIVIL E OBRAS PÚBLICAS, ESPECIALMENTE AS DE CARÁTER SUBTERRÂNEO.

Validade do certificado anterior:

20-08-2023

Data da auditoria de recertificação/certificação:

05-05-2023

Data da Certificação Inicial:

20-08-2020

Data de início do ciclo de certificação/recertificação:

26-07-2023

Data de Validade do Certificado:

20-08-2026

Certificado Nº: PT008099

Versão: 1

Data de emissão: 26-07-2023



Diretor de Certificação



ISO/IEC 17021-1 Sistemas de Gestão



Este certificado é válido, desde que se mantenham os termos e condições, gerais e específicas, inerentes aos serviços de certificação.

Escritório Responsável: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres, nº 3, 1600-510 Lisboa, PORTUGAL Escritório Emissor: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres, nº 3, 1600-510 Lisboa, PORTUGAL